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Des moules micro-perforés, 
pour une pâte croustillante !

TOURTIÈRE PERFORÉE 
ø 28 x 2,5 cm
Réf : 015066-7 / 33.90€ / 16.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE RECTANGULAIRE PERFORÉ
35 x 11 x 3 cm
Réf : 330852-7 / 29.90€ / 9.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

Format rectangulaire, pour 
des tartes sucrées, salées 

et pizzas à partager.

le moule

9 €
.95

29 €
.90

la tourtière

16 €
.95

33 €
.90

Fond amovible pour un démoulage facile !

Format familial

Fond amovible pour 
un démoulage réussi.

Les grilles peuvent 
s’utiliser seules 

ou se superposer.

Idéal pour laisser reposer vos pâtisseries après cuisson.

Grande longueur : 46 cm

MAXI MOULE 24 MINI MUFFINS 
FOND AMOVIBLE 
46,2 x 27,3 x 4,7 cm
Réf : 331132-7 / 53.90€ / 21.56€

En acier carbone.

le moule

21 €
.56

53 €
.90

les 2 grilles

19.95

39 €
.90

LOT DE 2 GRILLES 
DE REFROIDISSEMENT
40 x 24,5 x 14 cm 
Réf : 331183-7 / 39.90€ / 19.95€
En acier carbone.

La recette du

Tarte aux pommes

Chef

60- %

67- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE
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Pour des découpes 
de génoises régulières 

et parfaites ! 

Diamètre ajustable 
de 23,5 cm à 29,3 cm.

Pour des brioches 
adaptées à vos envies !

Démoulage 
facile.

cercle à génoise

19 €
.95

39 €
.90

CERCLE À GÉNOISE
ø 23,5 x 8 cm
Réf : 331018-7 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable.

MOULE À BRIOCHE EXTENSIBLE 
27,3 x 10,5 x 6,5 cm
Réf : 330986-7 / 25.90€ / 9.95€

En acier inoxydable.

Extensible jusqu’à 45 cm.

La recette du

La brioche

Chef

MOULE À BAGUETTES 
38 x 24,5 x 2,4 cm
Réf : 331012-7 / 39.90€ / 19.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

Micro-perforé 
pour des baguettes 

croustillantes.

le moule

19 €
.95

39 €
.90

De la plaque de cuisson 
au four, réalisez votre tarte 
tatin avec un seul moule !

le moule

23 €
.96

59 €
.90

MOULE À TARTE TATIN
ø 24 x 5 cm
Réf : 330957-7 / 59.90€ / 23.96€

En aluminium.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

La recette du

Tarte Tatin

Chef

60- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

Retournez le moule pour 
réaliser des tuiles incurvées.

BON À SAVOIR

le moule

9 €
.95

25 €
.90

62- %
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MOULE 12 MINI CAKES
30 x 17 x 3 cm - Mini cake : 7,2 x 3 cm
Réf : 330795-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE 24 MINI TARTELETTES 
33 x 24,5 x 2,3 cm
Mini tartelette : ø 4,2 x 2,3 cm
Réf : 330794-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

LOT DE 2 MOULES CHOCOLAT 
Moule : 22 x 10,5 x 1,5 cm
Œufs : 3,4 x 2,4 x 1,5 cm
Réf : 331207-7 / 19.90€ / 9.95€

• 15 empreintes

En silicone.

Réalisez 12 mini cakes 
ou petits pains en 
une seule fournée.

Idéal pour réaliser vos propres 
chocolats de pâques !

Idéal pour vos 
bouchées salées 

et sucrées !

La recette du

Mini tartelettes
au citron

Chef

MOULE 9 MADELEINES
29,5 x 17,2 x 1,4 cm
Madeleine : 6,7 x 4,8 cm
Réf : 331014-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

le moule

9 €
.95

19 €
.90

Les moules en silicone :
Anti-adhérence,

3 motifs différents.

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

le moule

9 €
.95

25 €
.90

le moule

9 €
.95

25 €
.90

le moule

9 €
.95

25 €
.90

62- %

62- %

62- %
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MOULE À CAKE 
24 x 11 x 6 cm
Réf : 330796-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE À CHARLOTTE 
ø 24 x 9 cm
Réf : 331035-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE À MANQUÉ 
ø 24,5 x 5,5 cm
Réf : 330797-7 / 25.90€ / 9.95€

En silicone.

PLAQUE À GÉNOISE 
46 x 26 x 3 cm
Réf : 330798-7 / 29.90€ / 13.46€

En silicone.

Idéal pour vos cakes, 
il peut également 

s’utiliser pour la cuisson 
de vos pains ou brioches.

Pour des gâteaux savoureux 
et un démoulage parfait.

Bords relevés 
pour des génoises épaisses, 

sans débordement.

Plaque 2 en 1, 
pour cuire et rouler 

vos génoises.

la plaque

13 €
.46

29 €
.90

La recette du

Charlotte aux
fruits rouges

Chef

À petits prix !
démoulage facile

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

55- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE
le moule

9 €
.95

25 €
.90

le moule

9 €
.95

25 €
.90

62- %

62- %

le moule

9 €
.95

25 €
.90

62- %
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Permet de remplir 
les petites empreintes 

des moules sans renverser.
MINI-LOUCHE 
20,5 x 6,5 cm - Capacité : 30 ml 
Réf : 331072-7 / 13.90€ / 6.95€

En silicone.

la mini-louche

13 €
.90

6 €
.95

CASSEROLE BAIN-MARIE 
ø 16 x 9,5 cm
Réf : 330800-7 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable.
Manche isolant.

Pour une cuisson douce, 
homogène et rapide sans 
brûler vos ingrédients.

Double paroi 
à remplir d’eau.

la casserole
bain-marie

19 €
.95

39 €
.90

FLACON DÉCORATEUR À PÂTISSERIE 
ø 5,5 x 16 cm -  Capacité : 140 ml
Réf : 331134-7 / 29.90€ / 14.95€
Composé de : 
• 1 Flacon et 6 embouts 
de formes différentes.

En silicone et plastique.

• Flacon transparent et gradué.

THERMOMÈTRE 3 EN 1 
25,8 x 4,2 x 2 cm
Réf : 331186-7 / 39.90€ / 19.95€
(dont 0,024€ d’éco-part).

Composé de : 
• 1 Sonde thermomètre
• 1 Embout spatule
• 1 Embout cuillère 

Sonde en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.
Embout spatule et cuillère en silicone.

• Capteur de haute précision (Graduation à 0,1°C/°F).
• Capacité de mesure des températures de 50°C à 300°C.
• Ecran d’affichage numérique.
• Fonctionne avec 1 pile bouton 1,5V LR44 (non incluse).

Pour décorer vos gâteaux, 
cupcakes, nappages et 
même vos assiettes !

Mesurez la température 
de vos préparations sans 

changer d’ustensile !

6 embouts pour varier 

vos décorations.
le flacon

14 €
.95

29 €
.90

le thermomètre

19 €
.95

39 €
.90

(dont 0.024€ d’éco-part)
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6 USTENSILES 
ET LEUR SUPPORT
Réf : 736-7 / 59.90€ / 29.95€

Composé de : 
• 1 Louche : 33 cm
• 1 Écumoire : 36 cm
• 1 Cuillère de service : 34 cm
• 1 Pelle : 36 cm
• 1 Fouet : 32 cm
• 1 Cuillère à pâtes : 35 cm
• 1 Support en bois d’Hévéa : 10,5 x 10,5 x 15 cm.

Tête en polyamide et manche en bois d’Hévéa.

Pratique, ces ustensiles 
ne rayent ni vos casseroles 
ni vos poêles et résistent 
à la chaleur !

Les 6 ustensiles et leur support Les 6 ustensiles 
et leur support

29 €
.95

59 €
.90

BALANCE DIGITALE AVEC BOL AMOVIBLE
ø 20,5 x 11 x 24,5 cm
Réf : 727-7 / 49.90€ / 19.96€
(dont 0,13€ d’éco-part).

Bol en acier inoxydable.
Balance en matière plastique.

• Haute précision : 1 g
• Fonction Tare / remise à zéro
• Bol mesureur : 1,6 L
• Mesure des liquides 
• Fonctionne avec 2 piles AAA (non fournies).

MINUTEUR  MAGNÉTIQUE
7,3 x 3 cm
Réf : 015601-7 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable, aimant.

• Système mécanique.
• Graduation jusqu’à 60 minutes.
• Fixation magnétique.

Bol inox 
amovible.

Base 
anti-dérapante.

Balance 2 en 1 : 
Pesez et mélangez !

• Capacité de pesée : de 0 à 5 kg.

la balance 
et son bol amovible

19 €
.96

49 €
.90

(dont 0.13€ d’éco-part)

DÉCOUPE POMME 16 PARTS
17,5 x 10,5 x 5,7 cm
Réf : 014897-7 / 19.90€ / 9.95€

En acier inoxydable et plastique.

16 quartiers égaux 
en un clin d’œil !

Pratique il se fixe 
sur votre frigo !

le découpe pomme

9 €
.95

19 €
.90

le minuteur

14 €
.95

29 €
.90

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

60- %

PRIX
EN

BAISSE
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Manche en relief 
pour un look 
graphique.

MÉNAGÈRE «ANGERS» 
24 PIÈCES
Réf : 717-7 / 79.90€ / 39.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

les 24 pièces

39 €
.95

79 €
.90

les 24 pièces

29 €
.95

59 €
.90

MÉNAGÈRE «ANGOULÊME» 
24 PIÈCES
Réf : 712-7 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Finition 
zébrée.

MÉNAGÈRE «AJACCIO» 
24 PIÈCES
Réf : 330943-7 / 79.90€ / 35.96€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Coupe biseautée 
pour un look 

sobre et élégant.

les 24 pièces

35 €
.96

79 €
.90

MÉNAGÈRE «ALPILLES» 
24 PIÈCES
Réf : 331100-7 / 79.90€ / 31.96€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame et manche en acier 
inoxydable 18/0.
Finition miroir.

les 24 pièces

31 €
.96

79 €
.90

Manche au relief 
brut et subtil.

60- %
55- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE
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MÉNAGÈRE «ARGELÈS» 48 PIÈCES
Réf : 718-7 / 119.90€ / 59.95€

Composée de :
• 12 Couteaux.
• 12 Fourchettes.
• 12 Cuillères à soupe.
• 12 Cuillères à café.

En acier inoxydable haute qualité 18/0.
Finition miroir.

Complétez votre ménagère « ARGELÈS » avec ces 12 couteaux à steak.

Coffret élégant pour ranger 
et protéger vos couverts.

X12 X12 X12 X12

les 48 pièces

59 €
.95

119 €
.90

Le coffret «ARGELÈS» 48 pièces
Elégance et qualité

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK 
«ARGELÈS» 
+ 6 COUTEAUX OFFERTS
Réf : 719B-7 / 49.90€ / 24.95€

Couteaux en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.
Lame micro-dentée.

+
les 12 couteaux

24 €
.95

49 €
.90

6 COUTEAUX À STEAK
ACHETÉS

6 COUTEAUX À STEAK
OFFERTS

CADEAU

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

=
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les 24 pièces

29 €
.95

59 €
.90

MÉNAGÈRE «ALBI» 
24 PIÈCES
Réf : 713N-7 / 73.90€ / 36.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Revêtement noir résistant 
à l’usure et à la corrosion.

MÉNAGÈRE «AUBAGNE» 
24 PIÈCES
Réf : 330970-7 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir. 
Manche matière plastique effet bois.

Un noir mat 
pour une table 
de caractère.

Apportez une touche 
naturelle grâce 

à cette ménagère.

les 24 pièces

36 €
.95

73 €
.90

MÉNAGÈRE «AURILLAC» 
24 PIÈCES
Réf : 715-7 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

les 24 pièces

29 €
.95

59 €
.90

MÉNAGÈRE «ALBERTVILLE» 
24 PIÈCES
Réf : 331138-7 / 79.90€ / 39.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Manche inox 
gravure laser.

les 24 pièces

39 €
.95

79 €
.90



48 couverts au prix de 24 !

47WWW.PRADEL-FRANCE.COM

Offre imbattable
48 pièces !

les 48 pièces

44 €
.95

89 €
.90

MÉNAGÈRE 24 PIÈCES 
«ABONDANCE» 
1 ACHETÉE = 1 OFFERTE
Réf : 331141-7 / 89.90€ / 44.95€

Composée de :
• 6 Couteaux x2
• 6 Fourchettes x2
• 6 Cuillères à soupe x2
• 6 Cuillères à café x2

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

1 Ménagère
24 pièces
achetée

1 Ménagère
24 pièces

OFFERTE

=
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le couteau et son étui
à partir de

24 €
.95

49 €
.90

COUTEAU DE POCHE «GALAPAGOS»
Ouvert : 21,3 cm, Plié : 13 cm
Poids : 145 gr

Sans personnalisation :
Réf : 732-7 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 732P-7 / 59.90€ / 29.95€

COUTEAU DE POCHE «YUCATAN»
Ouvert : 20,5 cm, Plié : 13 cm
Poids : 148 gr

Sans personnalisation :
Réf : 733-7 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 733P-7 / 59.90€ / 29.95€

COUTEAU DE POCHE «YOSEMITE»
Ouvert : 19,5 cm, Plié : 11,5 cm
Poids : 145 gr

Sans personnalisation : 
Réf : 731-7 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 731P-7 / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Fonction décapsuleur.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Lame semi-crantée : 8,9 cm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Couteau avec ergot.
• Fonction : Brise vitre / décapsuleur / coupe corde.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Fonction : décapsuleur.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

BON À SAVOIR

Personnalisez vos couteaux de 
poche jusqu’à 20 caractères !
Indiquez la personnalisation 
souhaitée sur le bon de commande 
ou sur notre site : pradel-france.com

Des couteaux de poche à personnaliser…

PERSONNALISABLE

1

1

2

2

3

3
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COUTEAU DE POCHE «ALABAMA»
Ouvert : 20,5 cm, Plié : 11,5 cm
Poids : 176 gr

Sans personnalisation :
Réf : 331112-7 / 59.90€ / 29.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331127-7 / 69.90€ / 34.95€

Lame en acier inoxydable, crantée et courbée.
Manche en bois de rose et acier inoxydable.
Etui en cuir véritable.

• Lame : 1 côté lisse, 1 côté dentée.
• Étui en cuir avec passant de ceinture.
• Livré dans un coffret cadeau.

3

3

1

2

COUTEAU DE POCHE «MISSOURI»
Ouvert : 19,5 cm, Plié : 10,7 cm
Poids : 132 gr

Sans personnalisation : 
Réf : 331111-7 / 59.90€ / 29.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331126-7 / 69.90€ / 34.95€

Lame en acier inoxydable. 
Manche en bois de pakka.
Etui en cuir véritable.

• Lame : 1 côté lisse, 1 côté dentée.
• Manche en bois de pakka 4 couleurs.
• Étui en cuir avec passant de ceinture.
• Livré dans un coffret cadeau.

2

COUTEAU DE POCHE «TEXAS»
Ouvert : 19,5 cm, Plié : 11,5 cm
Poids : 103 gr

Sans personnalisation :
Réf : 330933-7 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331050-7 / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en bois et en acier inoxydable.
Etui en cuir véritable.

• Étui avec passant de ceinture et fermeture par scratch.
• Livré dans un coffret cadeau.

1

PERSONNALISABLE

le couteau et son étui
à partir de

24 €
.95

49 €
.90

à offrir ou à s’offrir

WWW.PRADEL-FRANCE.COM



50

BOUTIQUE CADEAUX

Sans motif :
Réf : O575-7 / 59.90€ / 29.95€

Avec motif :
Chasse :           Réf : 331274-7 / 79.90€ / 39.95€
Tribal :              Réf : 331273-7 / 79.90€ / 39.95€
Géométrique : Réf : 331272-7 / 79.90€ / 39.95€

COUTEAU DE POCHE «TENNESSEE»
Ouvert : 18,5 cm, Plié : 10,5 cm
Poids : 112 gr

Lame en acier inoxydable.

• Couteau avec clip ceinture et cran d’arrêt de sécurité.
• Étui en cuir avec passant de ceinture.
• Livré dans un coffret cadeau.

En acier inoxydable.
Manche et mallette en bambou.

• Ustensiles avec cordon de suspension.
• Mallette avec poignée et deux fermoirs.

la mallette

54 €
.95

109 €
.90

à partir de

29 €
.95

59 €
.90

Les indispensables de votre barbecue !

MALLETTE BARBECUE 4 PIÈCES
43 x 16,5 x 6 cm
Réf : 331203-7 / 109.90€ / 54.95€

Composée de : 
1 Spatule à barbecue : 39 cm
1 Spatule à plancha : 35 cm
1 Pince : 39 cm 
1 Fourchette : 37,4 cm

Pour retourner facilement 
vos aliments.

Motif Chasse

Motif Tribal

Motif Géométrique

Donnez du style à vos couteaux
Choisissez un couteau de poche qui vous ressemble !

2

1

1

3

4

2

3

4
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Forgés 
et martelés !

le coffret

27 €
.96

69 €
.90

le coffret

49 €
.95

99 €
.90

le coffret

14 €
.99

49 €
.95

COFFRET 
2 COUTEAUX JAPONAIS 
LAME MARTELÉE 
Réf : 331128-7 / 69.90€ / 27.96€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20,2 cm
• 1 Couteau Santoku - Lame : 17,6 cm

Couteaux forgés, lame en acier inoxydable 
martelée, finition brillante.
Manche en bois de pakka.

• Coffret fermeture magnétique.

COFFRET BOUTEILLE 
ET INFUSEUR ISOTHERMES 
Réf : 331089-7 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
1 Bouteille : 23,5 x 7 cm - Capacité : 500 ml
1 Infuseur : 19,5 x 6,5 cm - Capacité : 380 ml

En acier inoxydable.
Joint en silicone.

• 100% étanches.
• Infuseur avec 2 filtres.

Motif cerisier japonais 
tout en finesse.

2 filtres

Coffret : 1 bouteille
et 1 infuseur isothermes

Idéal pour les sommeliers 
et amateurs de vin.

COFFRET ACCESSOIRES À VIN
Coffret : 28,2 x 22,3 x 5,3 cm
Réf : CK330-7 / 49.95€ / 14.99€

Composé de : 
• 1 Coupe-capsule
• 1 Sommelier
• 1 Tire-bouchon et bouchon
• 1 Bouchon
• 1 Anneau anti-gouttes

En acier inoxydable.
Coffret bois.

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

60- %

70- %

PRIX
EN

BAISSE
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Motif noir d’inspiration 
asiatique pour un look 
élégant tout en finesse.

Multi-usage, ils peuvent 
s’utiliser pour le café 

ou l’apéritif.

SET 4 MINI-MUGS
ø 8 x 7,5 cm - Capacité 220 ml 
Réf : 670-7 / 25.90€ / 9.95€

En porcelaine.

les 4 pièces

9 €
.95

25 €
.90

le moulin

19 €
.95

39 €
.90

MOULIN À CAFÉ MANUEL
9,5 x 9,5 x 19,7 cm
Réf : 331028-7 / 39.90€ / 19.95€

En bois de noyer.
Mécanisme en céramique.

• 3 types de moutures 
(Grosse, moyenne et fine).
• Capacité : 40 gr 
(Jusqu’à 4 tasses de 20 cl).

Pour un café 
fraîchement moulu !

l’infuseur

19 €
.90

7 €
.96

Pour faire 
infuser votre 
thé en vrac.

4 micro-perforations 
de chaque côté 
pour l’infusion.

INFUSEUR À THÉ
13 x ø 3 cm
Réf : 015429-7 / 19.90€ / 7.96€

En verre.
Bouchon en liège.

BOUILLOIRE À SIFFLET
ø 19,3 x 23,5 cm - Capacité : 2,5 L
Réf : 331198-7 / 59.90€ / 29.95€

En acier inoxydable.

la bouilloire

29 €
.95

59 €
.90

Grande 
capacité.

Pour les amateurs de boissons chaudes

60- %

62- %

PRIX
EN

BAISSE

PRIX
EN

BAISSE
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LOT DE 6 TASSES À CAFÉ RÉTRO
6 x 7,5 cm - Capacité : 120 ml
Réf : 330897-7 / 49.90€ / 24.95€

En grès.

LOT DE 6 MUGS RÉTRO
8 x 12 cm - Capacité : 380 ml
Réf : 330898-7 / 69.90€ / 34.95€

En grès.

PLATEAU ROND EN MÉTAL 
ø 35 x 2 cm
Réf : 331157-7 / 59.90€ / 29.95€

En métal.

• Intérieur coloris bleu canard, finition 
laquée. Extérieur couleur laiton.

Lot de 6 tasses ou mugs vintage.

à partir de

24 €
.95

49 €
.90

Tasse qui s’adapte parfaitement 
aux machines à café.

Mug au 
format 

généreux.

Peut s’utiliser comme 
objet de décoration.

Forme boule 
pour un look rétro.

le plateau

29 €
.95

59 €
.90

WWW.PRADEL-FRANCE.COM



« La meilleure préparation, c’est d’avoir sous la main le bon 
outil, au bon moment »

Chez Pradel France, nous développons des produits ingénieux, 
innovants et tendances pour faciliter la réalisation de vos plats 
et vous faire gagner du temps en cuisine.

De la préparation à la cuisson sans oublier la conservation et 
l’entretien, nous avons pensé cette sélection dans les moindres 
détails.

Avec l’arrivée des beaux jours, vous découvrirez également une 
sélection de produits « nomades » conçue pour favoriser vos 
déplacements et repas en extérieur et profiter pleinement de 
ces moments. 

Chez Pradel France, qui dit astuces dit aussi petits prix et offres 
promotionnelles, alors profitez-en !

NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Astuces
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Pratique pour transporter 
votre pique-nique, mais 

aussi vos courses 
et aliments frais 

le temps du voyage.

Bandoulière pour un 
porté main ou épaule.

GLACIÈRE BANDOULIÈRE 
ISOTHERME 
30 x 20 x 28 cm
Réf : 331125-7 / 39.90€ / 19.95€

En polyester/ PE et aluminium.

• 2 anses.
• Bandoulière réglable.

la glacière

19 €
.95

39 €
.90

NOTRE coup de 
La glacière isotherme
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55Poignée ergonomique 
ultra confort.

les 5 pièces

11 €
.96

29 €
.90

5 paires de ciseaux pour toute la maison
bureaux, couture, artisanat, cuisine.

3

2

LOT DE 5 PAIRES DE CISEAUX
Réf : 331088-7 / 29.90€ / 11.96€

Composé de :

      1 Ciseaux de couture - Longueur : 25 cm 

      2 Ciseaux de bricolage - Longueur : 21,5 et 20 cm

      1 Ciseaux universel - Longueur : 17,5 cm

      1 Ciseaux coupe-fil - Longueur : 14 cm

Lames en acier inoxydable.
Manches en matière plastique.

• Ambidextre.

1

2

3

4

1

4

Séparateur 
d’œuf.

4 pieds ventouse 
pour une parfaite stabilité 
et une meilleure adhérence 

au plan de travail !

Essore Mélange Hache

Couvercle verrouillable 
pour une utilisation 
en toute sécurité.

Robot manuel 4 en 1 :
Hachoir, batteur, essoreuse, 
séparateur d’œuf.

En matière plastique ABS.
Lame en acier inoxydable.

ROBOT MANUEL MULTIFONCTION
19,1 x 19,6 x 26,2 cm - Capacité : 1,8 L
Réf : 331137-7 / 49.90€ / 24.95€

Composé de :
• 1 Couvercle avec poignée rotative
• 1 Séparateur d’œuf
• 1 Lame
• 1 Protège-lame
• 1 Batteur
• 1 Panier essoreur
• 1 Bol
• 1 Base antidérapante

le hachoir

24 €
.95

49 €
.90

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

60- %
PRIX
EN

BAISSE
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LA DÉCOUPE

3 types de découpe

COUTEAU À BEURRE 3 EN 1
Longueur : 20,5 cm
Réf : 330823-7 / 15.90€ / 7.95€

En acier inoxydable.

Mousse

Tartiner

Copeaux

2 en 1 : 
étui et peigne 
de nettoyage.

Manche ergonomique antiglisse 
pour une prise en main parfaite.

LOT DE 2 PAIRES DE CISEAUX MULTIFONCTIONS
Longueur : 21 cm
Réf : 691-7 / 25.90€ / 9.95€

Lames en acier inoxydable de qualité alimentaire.
Manches en matière plastique.

• 1 paire de ciseaux à herbes : pour couper et ciseler 
vos herbes aromatiques grâce à ces 5 lames. 
• 1 paire de ciseaux multifonctions : pour découper 
facilement et nettement les aliments mais aussi le 
papier ou les emballages.
• Ambidextre.

Multi-lames : pour découper 
de façon régulière vos herbes 

aromatiques.

Fonction décapsuleur,
casse-noix et dévisseur 

de bouchon.

Une lame dentée 
spécialement étudiée 

pour trancher 
les tomates sans 

les écraser.
COUTEAU À TOMATE 
Couteau : 21,5 cm
Longueur de la lame : 11 cm.
Réf : 330824-7 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

le couteau

19 €
.90

9 €
.95

les 2 paires

25 €
.90

9 €
.95

le couteau

15 €
.90

7 €
.95

Socle antidérapant
Bonne stabilité

AIGUISEUR
20,5 x 6 x 7,3 cm
Réf : O599-7 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable, 
bois et matière plastique.

• Aiguisage en 2 étapes : 
1- Partie en carbure de tungstène pour l’affûtage.
2- Partie en céramique pour le polissage final.

AIGUISEUR 4 EN 1
22,1 x 4,3 x 7,5 cm
Réf : 331178-7 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable et matière plastique.

Pour affûter 
vos ciseaux.

Meule en carbure 
de tungstène :

Aiguise

Meule diamant : 
Prépare et corrige 

les lames endommagées. 

Meule en céramique  : 
Polit et finition parfaite.

l’aiguiseur

14 €
.95

29 €
.90

l’aiguiseur

19 €
.95

39 €
.90

1

1 2 3 4

12 3 4

62- %
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En verre trempé, pour 
un côté plus hygiénique.

3 couleurs pour 
3 utilisations : 

poisson, viande 
et légumes.

PLANCHE À DÉCOUPER 
MOTIF TOMATES CERISES 
40 x 30 x 0,5 cm
Réf : 330791-7 / 17.90€ / 8.95€

En verre trempé.

• Patins antidérapants.

LOT DE 3 PLANCHES À 
DÉCOUPER AVEC SUPPORT
Support : 24 x 16,8 x 7,8 cm
Planche : 31 x 20 x 0,5 cm  
Réf : 330803-7 / 39.90€ / 19.95€

En matière plastique.

la planche

17 €
.90

8 €
.95

le lot de 3 planches

19 €
.95

39 €
.90

INCASSABLE

RÉSISTE À LA CHALEUR

NE
GARDE PAS LES ODEURS

NE COLLE PAS

ÉCONOME 3 EN 1
16 x 10,7 cm
Réf : 015225-7 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

• 3 têtes interchangeables.

3 têtes interchangeables 
pour 3 types de découpe.

Économe Julienne Coupe ruban

l’économe

19 €
.90

9 €
.95

CISEAUX À VOLAILLE
Longueur : 25 cm
Réf : 330891-7 / 29.90€ / 14.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

Cran de verrouillage 
sur l’extrémité des 

poignées pour bloquer 
les lames et les ranger 

en toute sécurité.

les ciseaux

14 €
.95

29 €
.90

Poignées 
antidérapantes 
pour une meilleure 
prise en main.

Pour 12 quartiers égaux.

DÉCOUPE MELON ET PASTÈQUE
32 cm - Diamètre de découpe : 20 cm
Réf : 330981-7 / 33.90€ / 16.95€

En acier inoxydable et matière plastique.

le découpe melon 
et pastèque

16 €
.95

33 €
.90
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UNIVERS NOMADE

Longue 
conservation !

PAIN DE GLACE RÉFRIGÉRANT
23 x 16 cm
Réf : 013902-7 / 11.90€ / 5.95€

En matière plastique et gel.

• Conserve les aliments 
au frais pendant 12 heures.

SAC ISOTHERME
30,5 x 20 x 22 cm
Réf : 736B-7 / Bleu / 29.90€ / 14.95€

En polyester/ PE et aluminium.

• Capacité de 4,5 L 
(ex : 2 boîtes de conservation, 
1 fruit et une bouteille 500 ml).

Contenance idéale 
pour 2 personnes.

le pain de glace

5 €
.95

11 €
.90

le sac

14 €
.95

29 €
.90

Grâce à cette bouteille 
isotherme, plus besoin
de bouteilles jetables !

la bouteille

12 €
.95

25 €
.90

BOUTEILLE ISOTHERME 
26 x ø 7 cm - Capacité : 500 ml
Réf : 728B-7 / Bleu / 25.90€ / 12.95€
Réf : 728C-7 / Corail / 25.90€ / 12.95€

Parois internes et externes en acier 
inoxydable durable et de haute qualité.

• Isotherme, elle conserve vos boissons 
au chaud comme au frais. 
• Bouchon hermétique à pas de vis.

Valve d’évacuation 
de la vapeur.

BOÎTE ALIMENTAIRE ISOTHERME
18,3 x H 9,6 cm - Capacité : 750 ml
Réf : 727B-7 / Bleu / 29.90€ / 9.95€

En thermoplastique très résistant.

• Contenance idéale pour une personne.
• Couvercle clipsable.
• Double paroi isotherme.
• Résiste à des températures allant de -30°C à 90°C.

Le temps de maintien au chaud ou au froid peut varier en fonction du type 
d’aliments, plus le contenu sera liquide plus son maintien au chaud sera optimisé.

BOUTEILLE ISOTHERME « TROPICAL »
26 x 7 cm - Capacité : 500 ml
Réf  : 330920-7 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.
Joint en silicone.

la bouteille

12 €
.95

25 €
.90

PRIX
EN

BAISSE
la boîte

29 €
.90

9 €
.95

67- %
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LUNCH BOX DOUBLE ÉTAGE 
18,5 x 10,9 x 10,2 cm
Capacité : 1200 ml
Réf : 330930-7  / 39.90€ / 15.96€

En matière plastique effet bois.
Joints en silicone alimentaire.

• Elastique de maintien.
• Soupape vapeur.

la lunch box

15 €
.96

39 €
.90

Emportez votre plat 
et votre dessert 
en même temps ! 

La boîte déjeuner
rétractable

* Couvercle à retirer avant 
le passage au micro-ondes.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES*

100% étanche.

Couvert multifonction : 
un côté fourchette et couteau, 

et un côté cuillère.

BOÎTE DÉJEUNER RÉTRACTABLE 
Pliée : 25,7 x 19 x 3,4 cm
Dépliée : 25,7 x 19 x 6,7 cm
Contenance : 1500 ml
Réf : 729C-7 / Corail / 29.90€ / 8.97€
Réf : 729B-7 / Bleu / 29.90€ / 8.97€

En silicone.
Couvercle en matière plastique.

• Boîte de conservation avec couvercle 
et 1 couvert multifonction.
• 3 compartiments et un insert à vinaigrette 
pour séparer vos préparations.
• Couvercle clipsable.

Astucieuse, la boîte 
se rétracte, pour un 
rangement optimal.

Ingénieux, le couvercle 
est doté d’un insert 

à vinaigrette.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

Disponible en bleu :

la boîte

29 €
.90

8 €
.97

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

pliée

dépliée

60- %

70- %
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LA CONSERVATION

Extensibles 
de 6,5 cm à 26 cm.

Petites languettes pour 
une fermeture hérmétique.

Parfait pour conserver la fraîcheur 
de vos aliments et préparations.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

les 6 pièces

9 €
.95

19 €
.90

LOT DE 6 COUVERCLES EXTENSIBLES

Réf : 015318-7 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

• Résistent à une température 
entre -18°C et 240°C.

ø 6,5 cm jusqu’à 9 cm
ø 9,5 cm   jusqu’à 13 cm
ø 11,5 cm jusqu’à 15 cm
ø 14,5 cm jusqu’à 19 cm
ø 16,5 cm jusqu’à 22 cm
ø 21 cm   jusqu’à 26 cm

Mieux que le film étirable !
Extensibles, ils s’adaptent à toutes formes de plats !

LOT DE 3 BOÎTES 
AVEC COUVERCLE FLEXIBLE
16 x 10,8 x 5 cm - Capacité : 500 ml
18 x 11,8 x 5,6 cm - Capacité : 750 ml
21 x 13,2 x 6 cm - Capacité : 1200 ml
Réf : 873-7 / 39.90€ / 15.96€

En silicone et matière plastique.
Joint d’étanchéité.

• Fermeture par 4 clips.
• Résistent à des températures 
allant de -20°C à +120°C.

le lot de 3

15 €
.96

39 €
.90

* Retirer la partie flexible 
du couvercle avant utilisation.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES*

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE*

Flexible grâce au silicone, 
le couvercle s’adapte aux 
aliments sans les écraser.

PANIER DE RANGEMENT 
ø 20,5 x H 16 cm
Réf : 758-7 / 19.90€ / 9.95€
(dont 0,04€ d’éco-part).

Jute et coton.

LOT DE 3 PANIERS AROMATES 
ø 16 x H 12 cm
ø 20 x H 15 cm
ø 24 x H 18 cm
Réf : 757-7 / 45.90€ / 22.95€
(dont 0,12€ d’éco-part).

Jute et coton.

Garde vos aliments à l’abri de la 
lumière pour éviter la germination.

les 3 paniers

22 €
.95

45 €
.90

(dont 0.12€ d’éco-part)

le panier

9 €
.95

19 €
.90

(dont 0.04€ d’éco-part)

60- %



LA CONSERVATION

61

LOT DE 3 BOCAUX EN VERRE 
ø 11,2 x 10 cm - Capacité : 500 ml
ø 11,2 x 12 cm - Capacité : 750 ml
ø 11,2 x 20,3 - Capacité : 1500 ml
Réf : 331139-7 / 59.90€ / 23.96€

En verre, couvercle en bambou.
Fermeture à canette en métal avec joint en silicone.
Hermétique.

les 3 bocaux

23 €
.96

59 €
.90

les 4 pièces

16 €
.95

33 €
.90

Pour conserver légumes, 
sucreries, café, farine…

Protègent vos aliments 
et les conservent plus longtemps !

Couvercle 
bambou

LOT DE 3 BOÎTES 
RONDES EN VERRE
ø 13,3 x 5,7 cm - 380 ml
ø 15,1 x 6,4 cm - 700 ml
ø 17,3 x 7,3 cm - 950 ml
Réf : 695-7 / 45.90€ / 13.77€
En verre borosilicate 
haute résistance.
Couvercle en bambou 
avec joint silicone hermétique 
afin de conserver vos aliments.

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE*

MAX. -20°CCOMPATIBLE
MICRO-ONDES*

* Récipients en verre

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 220°*

les 3 boîtes

13 €
.77

45 €
.90

Empilable pour 
un rangement optimal.

Élastiqués, 
ils s’adaptent 

aussi bien à des 
récipients ronds 

que rectangulaires.

DÉROULEUR DE CUISINE POUR TIROIR
39 x 13 x 5 cm
Pour des rouleaux de taille : L.31,4 x ø 5 cm.
Réf : 015377-7 / 49.90€ / 24.95€

En bambou et métal.

Dérouleur équipé de 2 lames 
pour une découpe facile.

le dérouleur

24 €
.95

49 €
.90

Utilisez juste ce qu’il vous faut ! 

LOT DE 4 COUVRE-PLATS 
RÉUTILISABLES
Format rond : 
ø 5 cm jusqu’à 8 cm
ø 16 cm jusqu’à 19 cm
ø 19 cm jusqu’à 22 cm
Format rectangulaire : 28 x 21 cm
Réf : 015594-7 / 33.90€ / 16.95€

100% coton

• Réutilisables.
• Faciles à nettoyer. WWW.PRADEL-FRANCE.COM

60- %
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LA PRÉPARATION

MORTIER ET PILON 
ø 12 x 9,5 cm
Réf : 676-7 / 29.90€ / 14.95€

100% bambou.

100% naturel et écologique, 
ce mortier ne retient ni 

bactéries ni odeurs.

les 2 pièces

14 €
.95

29 €
.90

Réglez la taille de vos 
grains en toute facilité.

Couvercle 
anti-projections.

LOT DE 2 MOULINS À SEL / POIVRE 
ø 5,2 x 15,3 cm
Réf : 330876-7 / 29.90€ / 14.95€

En bois de hêtre.
Lame résistante en céramique.

LOT DE 2 MOULINS À SEL / POIVRE 
ø 6 x 14 cm
Réf : 331229-7 / 33.90€ / 16.95€

En acrylique.
Lame résistante en céramique.

• Réglage de mouture.

MORTIER ET PILON 
EN MARBRE AVEC COUVERCLE 
ø 12 x 6 cm
Réf : 331174-7 / 49.90€ / 24.95€

En marbre.
Couvercle en silicone.

les 2 pièces

14 €
.95

29 €
.90

les 2 pièces

16 €
.95

33 €
.90

les 2 pièces

24 €
.95

49 €
.90

PIERRE À PIZZA 
ø 33 x 1,1 cm
Réf : 015416-7 / 59.90€ / 29.95€

En céramique naturelle.
Support métallique en inox.

A utiliser avec la pelle 
à pizza vendue en page 36.Convient aussi pour le pain et les biscuits.

la pierre

29 €
.95

59 €
.90

Pour une cuisson 
rapide et 
homogène 
de vos pizzas !

Chauffe uniformément

La céramique :

Pâte croustillante

Cuisson rapide

Absorbe l’humidité

Transparents : 
ils permettent 
de distinguer 
rapidement 

le poivre du sel.
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Des poignées décentrées pour sortir 
le plat du four sans se brûler. Plus besoin d’arroser ! 

Les stries du couvercle permettent 
à la condensation de retomber 

et d’arroser les viandes et légumes 
en permanence.

2 en 1 : Ce couvercle 
peut aussi servir de plat !

RÔTISSOIRE SAVEUR 2 EN 1
Plat : 38 x 27.5 x 11 cm 
Couvercle : 38 x 26 x 6.5 cm 
Plat avec couvercle : 38 x 27.5 x 17.5 cm                                                                                                                                    
Capacité : 6,3 L 
Réf : 330880-7 / 89.90€ / 44.95€

En acier émaillé.

• Rôtissoire avec couvercle strié.
• Nettoyage facile.

Grande 
capacité !

la rôtissoire

44 €
.95

89 €
.90

la friteuse 

19 €
.95

39 €
.90

LA FRITEUSE 
ø 26 x 12 cm - Capacité : 5L
Réf : 331080-7 / 39.90€ / 19.95€

Composée de :
• 1 Friteuse
• 1 Panier égouttoir.
• 1 Couvercle.

Corps en acier émaillé et panier en acier inoxydable.
Couvercle en verre avec poignée en bakélite.

Couvercle anti-projections 
pour une cuisson à l’étouffée.

LOT DE 2 PAPILLOTES 
INDIVIDUELLES
27 x 11,3 x 9,2 cm - Capacité : 530 ml
Réf : 015215-7 / 39.90€ / 19.95€

En silicone.

• Forme allongée, adaptée pour la cuisson du poisson.
• 4 pieds pour une bonne stabilité.
• Compatibles four et micro-ondes.

les 2 pièces

19 €
.95

39 €
.90

Ultra léger et cuisson savoureuse

WWW.PRADEL-FRANCE.COM
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L’ENTRETIEN

Ultra absorbant, pour égoutter 
vaisselle, fruits et légumes.

Anti rayures, 
il protège vos 

plaques et 
désincruste 
les résidus.

1 Face éponge.

1 face grattoir.

L’accessoire indispensable 
pour un nettoyage à sec.

Plus besoin 
de détergents, 
ces chiffons 

en microfibre 
absorbent poussière 

et saleté.

Nettoie, polit et protège 
naturellement.

Suffisamment 
épais, il est antichoc.

TAPIS ÉGOUTTOIR XXL
50 x 70 cm
Réf : 014705-7 / 25.90€ / 12.95€

En microfibre 100% polyester.

LOT DE 20 CHIFFONS MICROFIBRE
30 x 30 cm
Réf : 020361-7 / 29.90€ / 14.95€

En polyester.

LOT DE 5 ÉPONGES MICROFIBRE
15 x 9 x 1,5 cm
Réf : 020676-7 / 25.90€ / 12.95€

En microfibre.

• Antibactériennes.
• Lavables en machine jusqu’à 60°C.

GRATTOIR NETTOYANT 
PLAQUE DE CUISSON
16,8 x 3 x 5,3 cm
Réf : 020644-7 / 17.90€ / 8.95€

En polyamide et matière plastique.

le tapis

12 €
.95

25 €
.90

les 5 pièces

12 €
.95

25 €
.90

les 20 pièces

14 €
.95

29 €
.90

le grattoir

8 €
.95

17 €
.90

la pierre

9 €
.95

19 €
.90

20 chiffons pour nettoyer 
du sol au plafond ! Désincrustent sans 

effort et sans rayure !

Une solution naturelle 
pour une propreté absolue ! 

PIERRE D’ARGILE
Réf : 331249-7 / 19.90€ / 9.95€

A l’argile.

• Idéal pour le nettoyage de l’argenterie, plaques 
vitrocéramiques, plaques à induction, vitre de four, 
évier et hottes en inox.
• Éponge incluse.
• Parfum citron.
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Chez Pradel France, nos produits sont sélectionnés avec soin, conçus et testés 
pour garantir une utilisation en toute sécurité.
Soucieux de toujours vous satisfaire, nous attachons un soin particulier aux dé-
tails, aux matières, aux couleurs, pour vous proposer des produits actuels, de qua-
lité, pratiques pour vous aider dans votre quotidien.
Et vous le confirmez grâce à la note Avis vérifiés.

Rendez-vous sur www.pradel-france.com et découvrez :

• Le délai de livraison est garanti sous 5 jours 
à réception de votre règlement, sous réserve 
de disponibilité et hors personnalisation.

• La livraison est offerte à partir de 150€ d’achat.

Par carte bancaire : Directement en ligne.

Par chèque : Individuel ou CE, à joindre avec votre 
commande, en mentionnant votre numéro client au 
dos du chèque.
A l’ordre de : PRADEL France – HOMESTYLE

Par virement : En rappelant votre numéro client dans 
le motif du virement. Notre RIB figure en bas du bon 
de commande.

Rapprochez-vous de 
votre CSE pour utiliser 
la commande groupée.

Grâce à la commande 
groupée, chacun peut 
saisir et régler sa 
commande.

• Récupérez votre colis selon votre choix : 
	 > auprès de votre CE
	 > en point relais 
	 > chez vous

* Note au 08/11/2022.

La disponibilité
produit en temps réel

Nos offres
du moment

UN MODULE
DE COMMANDE GROUPÉE

Rejoignez-nous sur :

Commandez en ligne en quelques 
clics et gagnez du temps  !

€

Commandez comme vous le voulez !

LA COMMANDE

LE PAIEMENT

LA LIVRAISON

Sur notre site www.pradel-france.com ou par courrier 
en nous envoyant votre bon de commande rempli, ac-
compagné de votre règlement, à l’adresse ci-dessous :

PRADEL FRANCE - HOMESTYLE
Site d’Arenberg, 35 avenue Michel Rondet
59135 WALLERS

Testés et approuvés ! 

Comment ça fonctionne ?

Votre satisfaction, c’est notre affaire !

Vous rencontrez un problème lors de votre 
commande ?
Une conseillère est là pour vous répondre au :

03 20 33 78 28

NOUS CONTACTER

NOUVEAU1

2 3

4.6/5*



BON DE COMMANDE
Spécial CSE, amicales et associations

Adresse : 	 PRADEL FRANCE - HOMESTYLE Site d’Arenberg, 
	 35 avenue Michel Rondet - Bâtiment A - 59135 WALLERS – FRANCE
Téléphone : 03.20.33.78.28
Email : 	 commande@pradel-france.com
Site web :	 www.pradel-france.com

* Livraison groupée sur le lieu de travail offerte dès 150€ d’achat. - C
onditions tarifaires valables jusqu’au 31/08/2023.

Pratique : Vous avez la possibilité de regrouper vos commandes et de les saisir directement sur notre site web : www.pradel-france.com
Pour vous connecter ou vous inscrire, veuillez utiliser votre référence client et mot de passe C.E. communiqués dans le courrier ci-joint.

Après avoir complété ce bon de commande, veuillez nous le retourner par email ou courrier.

Raison sociale et adresse :

Adresse e-mail* :

*Vous disposez des droits d’opposition, d’accès, de rectification, d’oubli et de por-
tabilité des données qui vous concernent, ainsi que de limitation des finalités. Vous 
avez également la possibilité de nous faire part du sort que vous souhaitez réserver 
à vos données post-mortem. Pour exercer ces droits, contactez-nous via la rubrique 
«Contactez-nous» sur notre site internet ou directement auprès de nos conseillères.

Numéro client :

Responsable de la commande :

Vos coordonnées :
Siret de l’entreprise :

Fonction  :

E
xem

ple



Téléphone :

Date de livraison souhaitée :

Signature :

Référence  Désignation Quantités 
à facturer Personnalisation souhaitée

Prix
unitaire
remisé

Prix total

330801-7  Plat à gratin 2 39.95€ 79.90€

Paiement par CB : contactez-nous par téléphone
Paiement par virement : IBAN > FR76 1350 7001 0431 6803 1211 056 / BIC > CCBPFRPPLIL

Merci de renseigner votre référence client dans le motif du virement.
Les chèques sont à établir à l’ordre de «PRADEL FRANCE - HOMESTYLE»

Merci de noter au dos du chèque votre numéro client.

FORFAIT TRANSPORT* 10€

231C
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les 5 pièces

99 €
.95

199 €
.90

Pour mijoter, gratiner, griller, rôtir ou cuire à la vapeur 
5 pièces pour 9 utilisations !

couvercle en verre 
et planche à découper1

plaque en silicone 
et dessous de plat2

panier vapeur
Combiné à la plaque en silicone, 
il devient un plat à gâteau ou à gratin

3

couvercle plat-four 
et plat grill4

PLATS FOUR MULTIFONCTION 
5 PIÈCES 
Réf : 331155-7 / 199.90€ / 99.95€

Composé de : 
1 Couvercle en verre : 39,2 x 22,4 cm
1 Plaque en silicone : 32,5 x 21,2 cm
1 Panier vapeur en aluminium : 
   34 x 22,5 x 6,5 cm
1 Plat Grill : 39,2 x 22,2 x 4,3 cm
   Capacité : 3,1 L
1 Plat à four avec fond induction : 
   40,5 x 22 x 11 cm Capacité : 8,4 L

En fonte d’aluminium.
Revêtement antiadhérent 
garanti sans PFOA.
Couvercle en verre.
Plaque en silicone.

1

2

3

4

5

plat four
pour mijoter et rôtir5

1 SURPRISE

En cadeau :

DE GOÛT 67
Retrouvez la vidéo explicative sur 
www.pradel-france.com

Ultra léger



OFFRES EXCLUSIVEMENT RÉSERVÉES AUX CSE, AMICALES ET ASSOCIATIONS

Siret n°88777817300013 – APE 4649Z – TVA Intracommunautaire : FR 02 887778173. PRADEL FRANCE – HOMESTYLE – Tous droits déposés. Reproduction 
physique ou informatique interdite. Prix valables dans la limite des stocks disponibles. Conditions tarifaires valables jusqu’au 31/08/2023. Création graphique : 
Eric Decalf besoinded.fr / Photographies : Rémi Hecquet / Charly Desoubry /  Banque image :  Istock et Adobe stock 
Ne pas jeter sur la voie publique.

N’oubliez pas d’indiquer votre code CSE mentionné dans l’encadré ci-dessous 
pour faire bénéficier à vos collègues et membres des prix avantageux.

Vous avez une question ?
N’hésitez pas à nous contacter au :

03 20 33 78 28

Pour commander rapidement vos produits, rendez-vous sur

Votre code CSE :

WWW.PRADEL-FRANCE.COM

231C

MANDOLINE 5 LAMES
27,9 x 11,5 x 11 cm
Réf : 330834-7 / 39.90€ / 19.95€

Corps et poussoirs en matière plastique.
Lames en acier inoxydable.

• 5 Lames interchangeables.
• 1 Bac récupérateur avec couvercle
• 2 Poussoirs. 
• Capacité du bac : 1,1 L

5 lames interchangeables pour 
des découpes au gré de vos envies.

2 poussoirs protège-doigts avec 
dessous picots pour maintenir 
les aliments en toute sécurité.

Bac récupérateur 
antidérapant.

Pour un rangement 
optimal.

Rampe rainurée 
pour une glisse facile.

5 lames pour découper vos légumes 
en un tournemain

la mandoline

19 €
.95

39 €
.90

1 L

AME DÉCOUPE SPIRALES

1 L
AME POUR RÂPER

1 L
AME POUR ÉMINCER1 L

AME POUR JULIENNE 1 L
AME POUR TRANCHER


